

我市将每月15日、30日定为“城乡清洁日”

倡议全体市民:像爱护我们自己的小家一样,爱护郑州这个大家

“郑州市城乡清洁行动”倡议书

从本月起,市政府将每月15日、30日定为“郑州市城乡清洁日”。3月21日,市爱卫会向全体市民发出《“郑州市城乡清洁行动”倡议书》,希望全体市民从身边的小事做起,共同参与“郑州市城乡清洁行动”,树立主人翁意识,像爱护自己的小家一样,爱护郑州这个大家,共同建设美丽郑州。

郑报融媒记者 王军方

市民朋友们:

当前全市上下正在开展“迎接全国文明城市考评、国家卫生城市复审‘双迎攻坚’”工作,以清除积存垃圾、提高清扫保洁质量、密闭垃圾收集容器和垃圾运输车辆、清洗单位社区楼体为主要内容的“郑州市城乡清洁行动”是“双迎攻坚”工作的基础。清洁家园,美丽郑州,是我们每一个市民共同的义务和责任。从2017年3月开始,市政府将每月15日、30日定为“郑州市城乡清洁日”。作为市民,我们既是郑州的建设者,也是郑州的管理者,更是美好生活环境的受益者,我们要以实际行动参与“郑州市城乡清洁行动”。在此,郑州市爱国卫生运动委员会谨向全体市民发出如下倡议:

从我做起,从小事做起,树立主人翁意识,像爱护我们自己的小家一样,爱护郑州这个大家。建设美丽郑州,需要每一位市民的积极参与和共同努力。

自觉行动起来,搞好家庭卫生。清理阳台的杂物,搞好室内卫生;清除掉楼内和房前屋后堆积的垃圾杂物,处理长期闲置的旧家具和自行车。倒掉房前屋后和阳台上各种容器内的积水。在付出劳动、流出汗水的同时,获得精神的快乐。卫生自己,清洁城市。

尊重环卫劳动,共树文明之风。环卫工人用自己的辛勤劳动和汗水,默默地为保持城市良好的生活环境作出了无私奉献。郑州市“国家卫生城市”的荣誉来之不易,这些荣誉离不开环卫工人的辛勤劳动,

更离不开全体市民的共同努力。尊重别人就是尊重自己。

从现在起,要严格约束自己。当你想丢弃手里的纸屑垃圾时,请扔进垃圾桶;当你想吐痰时,请不要让清洁的地面遭到“飞吻”;当你在城市绿地间散步时,请不要践踏草坪,为他人留一片绿色;当你带宠物到游园广场散步时,请不要把宠物粪便和自己的不文明素质一并留下。

让我们行动起来,从现在做起,从身边的小事做起,共同参与“郑州市城乡清洁行动”。为巩固国家卫生城市成果,构建健康文明郑州做出自己的贡献!

郑州市爱国卫生运动委员会
2017年3月21日

市委党校春季主体班昨开课

本报讯 昨日上午,2017年市委党校春季主体班开班。市委常委、宣传部长、副市长张俊峰出席开学典礼并作报告。

市委党校2017年度春季学期主体班县处级班学员、科级班学员、第56期中青班学员等,以及全市宣传思想文化系统部分领导干部、市委党校全体教职工参

加开学典礼。

张俊峰以“提升认识 强化责任 不断增强做好新形势下意识形态工作的能力”为题作报告。他围绕意识形态工作的重要性、当前意识形态面临的形势、做好意识形态工作的着力点等方面,为全体学员上了精彩一课。就怎样抓好意识形态工作的推进和落实,张俊峰要求,全

市广大党员干部在根本原则上决不能含糊,工作责任上必须压实,工作方法上必须改进。要坚持守土有责、守土负责,全面推进意识形态工作责任制的深入落实,更好地凝聚起全市上下团结奋斗的强大力量,为国家中心城市作出新的更大的贡献。

郑报融媒记者 王治

■ 快读

省五一劳动奖章评选启动

一线职工、专业技术人员不低于55%

本报讯 3月21日,记者从省总工会获悉,2016年河南省五一劳动奖状、省五一劳动奖章启动评选,今年评选将坚持面向基层,在河南省五一劳动奖章人选中,一线职工和专业技术人员不低于55%。

今年,全省拟表彰河南省五一劳动奖状100个;河南省五一劳动奖章430个、河南省工人先锋号170个。

按照规定,今年评优评先要坚持面向基层,面向工作一线,面向经济社会发展各条战线,其中,在推荐省五一劳动奖章人选中,一线职工和专业技术人员不低于55%。

按照规定,凡有违反国家政策法规、拖欠职工工资、欠缴职工社会保险和工会经费、未组建工会、未签订集体合同、能源消耗超标、环境污染严重等情形之一,以及2013年以来发生过重大安全生产责任事故、严重职业危害或群体性事件的集体和集体负责人,不得作为推荐对象。郑报融媒记者 王红

郑州“百万妇女健身活动”展示大赛开赛

5200余人参赛

本报讯 3月21日上午,郑州市第八届“百万妇女健身活动”展示大赛广播体操比赛在市体育馆正式开赛。本次展示大赛由市委宣传部、市委市直机关工作委员会、市总工会、市文明办、市妇女联合会和市体育局共同主办,持续到3月24日结束。

大赛设有广播体操、广场舞、拔河、羽毛球、跳绳、趣味项目等6个竞赛大项,设有市直机关组、县(市)区组和企事业组三大竞赛组别,共吸引我市92个代表团5200余名运动员参赛,参与人数和规模为近年来最高。郑报融媒记者 李爱琴

安庆新闻考察团参观考察郑报融媒

本报讯 昨日下午,安庆市委常委、宣传部长陈爱军带领新闻媒体考察团来到郑州报业集团,考察调研媒体融合创新发展情况。

郑州市委常委、宣传部长、副市长张俊峰对陈爱军一行的到来表示欢迎,希望两地媒体多多沟通交流,相互学习,共同提升,把新闻宣传和舆论引导工作做得更好。

陈爱军表示,郑州媒体特别是郑州报业集团在媒体融合中起步早、行动快、力度大,走在了媒体同行的前列,安庆媒体

要深入学习借鉴郑报集团推进媒体深度融合的经验和做法,在技术支撑、架构设置和运营管理方面加强与郑报集团的合作,进一步加快安庆媒体的融合步伐,进一步提升安庆媒体的传播力和影响力。

郑州报业集团主要负责人详细介绍了郑州报业集团践行新闻舆论工作“48字指导方针”,围绕“强化大融合,构建大平台”积极推进媒体融合的经验做法。

考察团详细了解郑州报业集团的发展历程,观看了郑州报业集团宣传片,参观了集团旗下的郑州日报、郑州晚报等

媒体,重点参观了郑报融媒以“新闻超市”为枢纽的中央厨房。

考察团成员纷纷点赞郑州报业集团在转型发展、融合发展、技术创新方面取得的成就,认为郑州报业集团在推动转型发展、创新发展和融合发展中敢想敢干,真做真干,闯出了融媒发展的新路子,是媒体融合的积极探索者、坚定实践者和真正推动者。希望双方能有更多的交流与合作,探索技术平台、媒体融合发展的新思路、新路径,促进双方互利共赢。郑报融媒记者 王继兵

全国农产品加工业发展大会下月在郑举行

本报讯 为期两天的“全国农产品加工业发展和农业品牌创建推进大会”将于4月17日在郑州召开。昨日,市委常委、统战部长、副市长杨福平带领我市有关单位负责人对大会筹备等情况进行实地调研。

昨日上午,杨福平一行先后来到新郑好想你枣业公司的中华枣文化博物馆、枣片车间、自动化车间以及雏鹰集团猪公馆展厅、生猪屠宰生产线、东元发酵火腿生产线等地,详细了解各项目建设

和大会筹备工作等情况。杨福平表示,全国农产品加工业发展和农业品牌创建推进大会是农业部为加快推动全国农业供给侧结构性改革和农产品加工业转型升级的有效举措。大会将总结交流全国各地在推进农产品加工业发展方面取得的成效、做法经验,这将对我市推动现代农业发展具有很强的现实指导意义。各相关单位要高度重视此次大会筹备工作,集中力量做好服务保障,确保大会顺利举办,积极展示郑州良好形象。

下午,杨福平一行又先后来到新郑市双泊河双龙坝水利工程、南水北调中线观音寺调蓄工程现场,详细了解工程规模和工程进展情况,并叮嘱有关单位一定要按照相关要求,高标准完善设计方案,安全施工、尽快施工。据了解,南水北调中线观音寺调蓄工程计划总投资38亿元,库容8860万立方米,项目建成后,除完成南水北调工程的调蓄作用外,还将成为郑州市的又一备用水源。

郑报融媒记者 张倩